
 

 

 

 

 

 

ЭЙРБАЙК 

VictoryFit VF-Airbike GT 777 

Руководство по сборке велотренажера 
 

 

 

Поставщик: ООО «Сан Планет СПБ», 191167, г. Санкт-Петербург, наб. реки Монастырки, дом 5, Литер В, 
пом/ком 3-Н/4. Все актуальные изменения в конструкции либо технических спецификациях изделия 
отражены на официальном сайте поставщика оборудования ООО «Сан Планет СПб» www.victoryfit.ru 
Последнюю версию Руководства пользователя Вы можете найти на сайте поставщика ООО «Сан Планет СПб» 
www.victoryfit.ru Любое улучшение функционала и технических характеристик продукта производится без 
дополнительного уведомления пользователя. 

 



 

 

 

 

 

 



СБОРКА 

 

Введение 

- Тренажер Эйрбайк требует минимальной сборки. Все необходимые инструменты включены в 
комплект. 

- Извлеките тренажер и все детали из упаковки. Убедитесь в наличии всех компонентов из 
раздела "Комплектация" перед сборкой. 

 

Этап сборки 1: Установка переднего и заднего стабилизаторов 

1. С помощью помощника приподнимите переднюю часть основной рамы, чтобы тренажер 
опирался на приемник заднего стабилизатора и направляющую сиденья. 

2. Придерживая тренажер, совместите задний стабилизатор (303-A) с приемником на раме. 

3. Наденьте плоскую шайбу #305 на каждый винт с внутренним шестигранником #304 M8x20 мм. 
Вкрутите сборку (винт/шайба) в нижнюю часть заднего стабилизатора (303) и раму. Повторите для 
переднего стабилизатора (302-A), затем плотно затяните винты шестигранным ключом 6 мм. 

4. С помощью помощника верните тренажер в вертикальное положение. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Этап сборки 2: Установка стойки консоли 

1. Снимите четыре винта #318 с задней 
стороны консоли (314) и отложите в сторону.   

2. Соедините кабель датчика скорости (314a) 
консоли с верхним кабелем датчика (313a).   

3. Аккуратно проложите кабель внутри 
стойки консоли (312).   

4. Совместите монтажные отверстия на 
задней панели консоли (314) с отверстиями в 
стойке консоли (312).   

5. Вкрутите четыре винта #318 через стойку в 
консоль (не затягивая до конца).   

6. Плотно затяните винты.   

7. Верхний кабель датчика скорости (313) 
предустановлен и должен выходить сверху и 
снизу стойки консоли.   

8. Соедините нижний конец верхнего кабеля 
(313b) с нижним кабелем датчика (384).   

9. Совместите монтажную пластину стойки 
консоли (312) с отверстиями в основной 
раме.   

10. Аккуратно проложите разъемы и кабели 
консоли внутри рамы.   

11. Вкрутите (без полной затяжки) два винта 
с внутренним шестигранником M8x25мм 
(317) через пластину крепления крышки (315) 
и стойку консоли (312) в раму.   

12. Повторите для противоположной 
стороны.   

13. Плотно затяните все четыре винта 
шестигранным ключом 6мм.   

14. Совместите крышку стойки консоли (316) 
с монтажными отверстиями на пластине 
крепления (315).   

15. Вкрутите два винта с внутренним 
шестигранником M4 #319   через крышку в 
пластину.   

16. Повторите для всех четырех винтов. 

 

 

 

 



             

 

 Этап сборки 3: Установка руля 

 

- Поддерживая правый узел руля (322-A), совместите нижний шарнир руля и наденьте его на ось 
шарнира тяги. Установите плоскую шайбу #328 и нейлоновую гайку M10 #329, затем плотно 
затяните. 

- Поворачивая правый руль вокруг нижнего шарнира, совместите верхнюю шарнирную ось с 
приемником на основной раме. Вкрутите ось в раму по часовой стрелке и плотно затяните 
прилагаемым ключом. 

- Совместите одну из крышек шарнира руля (324) с монтажными отверстиями на правом руле и 
вкрутите два винта с полукруглой головкой #325 через крышку в руль. Плотно затяните. 

- Установите подножку (326) на шарнир руля, поворачивая по часовой стрелке. 

- Вставьте длинный шестигранный ключ 6 мм в отверстия подножки и плотно затяните поворотом 
по часовой стрелке. 

- Повторите шаги для левой стороны. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Этап сборки 4: Установка стойки сиденья, педалей и выравнивание тренажера 

- Регулировка высоты сиденья:   

  Чтобы поднять стойку сиденья (336-A), 

ослабьте фиксатор (369) и потяните его 
наружу, одновременно поднимая стойку. 
Отпустите фиксатор, убедившись, что стойка 
зафиксировалась в одном из 11 положений 
по высоте. 

- Установка сиденья:  

  Совместите направляющую на нижней 
стороне сиденья с салазками (A) с рейкой на 
стойке сиденья (336-A) и сдвиньте до упора 
вперед. При необходимости ослабьте 
регулировочную ручку (338). 

- Крепление крышки:  

  Совместите переднюю крышку 
направляющей (349-A) с передним краем 
сиденья (A) и закрепите двумя винтами с 
полукруглой головкой #345 4мм. 

- Установка правой педали (015-1):   

  1. Вручную накрутите на правый шатун по 
часовой стрелке   

  2. Вставьте шестигранный ключ 6мм в торец 
оси   

  3. Плотно затяните   

 

- Установка левой педали (016-1):   

  ⚠️ Имеет обратную резьбу!  

  1. Вручную накрутите на левый шатун 
против часовой стрелки   

  2. Плотно затяните ключом 6мм  

- Размещение тренажера:  

  1. Приподнимите задний стабилизатор до 
касания транспортировочными колесами 
пола   

  2. Переместите тренажер   

  3. Обеспечьте зазор 0.5 м (19.7 дюйма) со 
всех сторон   

- Выравнивание:   

  1. Отрегулируйте опорные ножки (2 
спереди, 2 сзади)   

  2. Ослабьте ножки (вращение вниз/по 
часовой стрелке)   

  3. Установите высоту   

  4. Зафиксируйте контргайкой (вращение 
вверх/против часовой стрелки)   

  5. Убедитесь в отсутствии качания   

 

  Поздравляем! ЭЙРБАЙК готов к использованию. Перед эксплуатацией ознакомьтесь с 
руководством.   



СХЕМА ЭЙРБАЙКА В РАЗОБРАНОМ ВИДЕ 

 

 

 


